

我市法院举行首批员额法官宣誓仪式

本报讯 6月8日上午,市中级法院举行首批员额法官宣誓仪式。市委常委、政法委书记于玉出席仪式并讲话,市人大常委会副主任刘志才主持仪式,该院党组书记、院长、二级高级法官孙英领誓。该院57名员额法官身着法袍,面向国旗,高举右拳,庄严宣誓。各区市法院也在同一时间举行了隆重的宣誓仪式。

于书记在讲话中指出,举行员额法官宣誓仪式,是落实宪法宣誓制度,彰显法治精神,增强法官职业使命感、

责任感、尊荣感的一项重要活动,也是我市司法审判事业发展历程中的一件大事。从这一刻起,大家的职业生涯将掀开新的一页,开启新的征程。

于书记强调,成为员额法官,不仅意味着身份的转变、荣誉的提升,更意味着重大的责任、光荣的使命。全体员额法官要始终坚定理想信念,胸怀理想,不忘初心,自觉强化“四个意识”,深化“两学一做”学习教育,永葆政治本色,倍加珍惜党和人民赋予的权力,自觉把人生追

求与党和国家的前途命运紧密联系在一起,把毕生精力投入到人民司法事业之中,坚定不移地做中国特色社会主义事业的建设者和捍卫者。要始终捍卫公平正义,把维护公平正义作为价值追求,自觉加强业务学习和司法能力提升,坚定法治信仰,守护法律、捍卫正义,依法秉公行使裁判权,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要始终践行司法为民,牢固树立宗旨观念,切实增进群众感情,认真践行“四心工作法”,

落实司法为民措施,创新工作机制,依法维护群众合法权益,及时解决群众反映的热点、难点问题,努力满足人民群众对司法工作的新要求、新期待。要始终保持清廉本色,坚持德法兼修,恪守职业道德,珍惜职业荣誉,坚守司法良知,堂堂正正做人,干干净净裁判;要敬畏法律、敬畏职业,自觉抵制各种诱惑,始终做到不为亲情所困,不为金钱所惑,不为权势所屈,确保法官清正、法院清廉、司法清明。

(通讯员 田始峰 秦汉)



2017年第二批终生禁驾人员名单

为强化交通安全警示教育,市公安局交巡警支队借助预防重特大道路交通事故宣传教育活动,向社会公布了2017年第二批6名终生禁驾人员名单。

据了解,这6名被终生禁驾人员

由于造成交通事故后逃逸构成犯罪、

饮酒后或醉酒驾驶机动车发生重大交

通事故构成犯罪两种情形,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条、第一百零一条规定,由公安机关作出终生不得重新取得机动车驾驶证的处罚决定。

公布终生禁驾人员名单,主要是为了警示教育驾驶人要进一步提高交通参与的法治意识、安全意识和文明意

识,时刻遵守交通安全法律法规,自觉维护道路交通秩序,自觉做到饮酒不驾车、驾车不饮酒,切莫因侥幸心理而触犯法律、酿成大祸。

目前,我市公安机关贯彻落实全省道路交通事故预防工作视频会精神,正在开展代号为“筑梦坦途”行动的严打渣土车严重违法和货车超限

超载专项行动。全市公安交警部门将持续以这次专项行动为主线,全警动员,全力以赴,认真履行职责,严格路面管控,严查严处超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等重点违法行为,坚持源头治理和路面管控并举,维护良好道路交通环境,确保人民群众平安出行。

案例1

开电动车肇事逃逸,也逃不过驾证吊销、终生禁驾

在一些市民思想里是不是存在这样一种想法:骑电动车、自行车发生道路交通事故,驾驶人逃逸的话所持的机动车驾照是不是就不用吊销了。下则案例就告诉我们一个铁的事实:只要交通肇事逃逸,驾驶人所持所用准驾车型的驾证都会被吊销,且终生不得申请机动车驾驶证。

经调查,张洪胜存在驾驶电动轿车交通肇事后逃逸的违法行为,故应承担事故全部责任。2016年5月23日,被枣庄市市中区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑五年;被枣庄市公安局交通巡逻警察支队作出吊销机动车驾驶证“E”证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

事故发生后,张洪胜慌乱中想到“这种电动轿车又没有牌照,发生交通事故也不容易被查到,不会有严重后果的”,于是他就萌生出了“跑了跑了,一跑了之”的念头,抱着这种侥幸心理逃逸的张洪胜,致使当事人王平华因未得到第一时间急救,最终经市立医院抢救无效死亡。

2016年11月5日18时,枣庄滕州的张全周像往常一样,驾驶着拼装机动车牵引平板,拉着板房去送货做生意,当他由北向南行驶在滕州市柴胡店镇大王村南北路上时,他的拼装牵引机动车因在村间道路上,犹如怪物般“霸道”前进。随着夜幕降临,就在张全周行驶至村北路段时,未能及时发现由南向北驾驶电动自行车的邢开玲,就在两车撞击的那一刻,张全周的脑海里还在想:“是不是撞人了”,慌忙中急踩刹车,但为时已晚,“怎么办?是走是救人?”杂乱的思绪最终促使张全周选择了驾车逃逸的错误决定。事故的发生,导致车辆损坏,邢开玲受伤,电动自

行车乘车人钟明洋却不幸死亡。结合当时事故情况分析:柴胡店镇大王楼村南北路窄且路况不好,张全周的拼装机动车牵引平板车占道行驶,再加上夜幕掩护等这一切是导致电动自行车驾驶人、乘车人一伤一死的重要因素。

经调查,张全周存在驾驶拼装机动车牵引平板车交通肇事后逃逸的违法行为,故应承担事故全部责任。2017年1月28日,张全周被滕州市人民法院判处有期徒刑三年,缓刑三年,并被枣庄市公安局交通巡逻警察支队作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

2017年全市第二批终生禁驾人员名单

序号	姓名	原因
1	朱述言	交通肇事逃逸构成犯罪
2	丛忠军	交通肇事逃逸构成犯罪
3	孔德金	交通肇事逃逸构成犯罪
4	张全周	交通肇事逃逸构成犯罪
5	赵金平	饮酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪
6	张洪胜	交通肇事逃逸构成犯罪

酒后驾车,再熟悉的路也是迷宫
珍爱生命 请勿酒驾

城市是我家 美化靠大家 ——全民动员“门前五包”助双创



市中讯 近日,市中区主次干道的商户纷纷与区城市管理局签订“门前五包责任书”,积极参与占道经营与“门前五包”的整治行动,助力“双城”同创。门前区域干净卫生,无垃圾、积尘、污水、油渍等;包硬化。负责门前路面的看护管理,对损毁、破坏行为及时制止;包绿化。负责门前绿化的看护管理,不得攀折树木花草,不得在绿化树木上扯绳挂物,

对损毁破坏行为及时制止;包亮化。建筑物及门店招牌要按管理要求进行亮化,及时维护,按时启闭,做到长效亮化;包秩序;严格遵守管理规定,杜绝店外经营、堆放物料、占道作业等行为,门前车辆停放整齐,外墙立面及门窗无乱贴、乱挂等),号召全民参与店外经营及乱堆乱放的整治活动。

(通讯员 任涛 张刚 摄影报道)

古邵司法所助力“三夏”生产

峰城讯 近日,古邵司法所组织和动员司法所工作人员、人民调解员和全镇司法行政协理员全力靠上,充分运用法律思维,全力服务“三夏”生产。

广泛开展普法宣传。通过拉横幅、普法宣传车、村广播、入户发放宣传资料等多种形式,向农民群众宣传麦场防火、秸秆禁烧、环境保护、道路安全等与“三夏”安全生产相关的法律法规,促进其遵纪守法,着重宣传秸秆禁烧及秸秆综合利用知识。

深入开展矛盾纠纷排查调处工作。针对“三夏”期间矛盾纠纷集中、多发、易发的特点,该所组织各村司法行政协理员和人民调解员到田间地头驻



6月8日,峰城交警大队组织民警走上街头向环卫工人宣传道路交通安全知识。

(通讯员 张开明 摄)



6月7日,峰城城管工作人员在桃花转盘至206国道路段进行卫生大扫除。活动中,清理道路两侧和绿化带2000余米。

(通讯员 黄孝坤 摄)



近日,市中城管联合中心街、矿区街道,出动80余名执法人员对北马路全线占道经营、流动商贩进行专项治理。

(通讯员 吕强 张刚 摄)